
Sd kapitola 4.

[1] Po Ehúdově smrti se Izraelci dále dopouštěli toho, co je zlé v Hospodinových očích. [2] I vydal je Hospodin napospas Jabínovi, králi kenaanskému,
který kraloval v Chasóru. Velitelem jeho vojska byl Sísera; ten sídlil v Charóšetu pronárodů. [3] I úpěli Izraelci k Hospodinu, protože Jabín měl devět
set železných vozů a po dvacet let Izraelce krutě utlačoval. [4] Toho času v Izraeli soudila prorokyně Debóra, žena Lapidótova. [5] Sedávala pod
Debóřinou palmou mezi Rámou a Bét-elem v Efrajimském pohoří a Izraelci za ní přicházeli, aby je soudila. [6] Ta poslala pro Báraka, syna
Abínoamova, z neftalíjské Kedeše, a naléhala na něho: "Sám Hospodin, Bůh Izraele, ti přikazuje: 'Táhni hned na horu Tábor a vezmi s sebou deset
tisíc mužů z Neftalíovců a Zabulónovců. [7] Já k tobě přivedu k potoku Kíšonu velitele Jabínova vojska Síseru i jeho vozbu a jeho hlučící dav a dám ti
jej do rukou.'"  [8] Bárak jí odpověděl: "Půjdeš-li se mnou, půjdu, nepůjdeš-li se mnou, nepůjdu."  [9] Řekla: "Určitě s tebou půjdu, avšak na cestě,
kterou půjdeš, se neproslavíš, Hospodin totiž vydá Síseru do rukou ženy." I vstala Debóra a vypravila se s Bárakem do Kedeše. [10] Bárak svolal do
Kedeše Zabulóna i Neftalího; táhlo za ním deset tisíc mužů, i Debóra táhla s ním. [11] A Kénijec Cheber se odloučil od Kajina, od potomků Chóbaba,
tchána Mojžíšova, a přemístil svůj stan k božišti v Saanajimu u Kedeše. [12] Když ohlásili Síserovi, že Bárak, syn Abínoamův, vystoupil na horu Tábor,
 [13] svolal celou svou vozbu, devět set železných vozů, i všechen lid, který měl v pohotovosti, z Charóšetu pronárodů k potoku Kíšonu. [14] Debóra
vyzvala Báraka: "Připrav se, toto je den, kdy ti Hospodin vydal Síseru do rukou. Hospodin sám vytáhl před tebou." I sestoupil Bárak z hory Táboru a za
ním deset tisíc mužů. [15] Hospodin ostřím meče uvedl ve zmatek Síseru a všechnu jeho vozbu a celý tábor před Bárakem. Sísera seskočil z vozu a
prchal pěšky. [16] Bárak pronásledoval vozbu a tábor až k Charóšetu pronárodů. Celý Síserův tábor padl ostřím meče, nezůstal ani jediný. [17] Sísera
prchal pěšky ke stanu Jáely, ženy Kénijce Chebera, neboť mezi chasórským králem Jabínem a domem Kénijce Chebera byl mír. [18] Jáel vyšla
Síserovi vstříc a zvala jej: "Uchyl se, můj pane, uchyl se ke mně, neboj se!" Uchýlil se k ní do stanu a ona ho přikryla houní. [19] Poprosil ji: "Dej mi
prosím napít trochu vody, mám žízeň." Otevřela měch s mlékem, dala mu napít a přikryla ho. [20] Nato ji požádal: "Stůj u vchodu do stanu, a kdyby
někdo přišel a ptal se tě: 'Je zde někdo?' odpověz: 'Není.'"  [21] I uchopila Jáel, žena Cheberova, stanový kolík, vzala do ruky kladivo, přikradla se k
němu a vrazila mu stanový kolík do spánku, že pronikl až do země. On totiž tvrdě spal, protože byl unaven. Tak zemřel. [22] A tu, když Bárak
pronásledoval Síseru, vyběhla mu Jáel vstříc a volala na něho: "Pojď, ukážu ti muže, kterého hledáš." Vstoupil k ní, a hle, Sísera leží mrtev a v jeho
spánku vězí stanový kolík. [23] Onoho dne pokořil Bůh kenaanského krále Jabína před syny Izraele. [24] Ruka Izraelců začala postupně tvrdě doléhat
na kenaanského krále Jabína, až i Jabína, krále kenaanského, zničili. 
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